



九龍樂善堂

The Lok Sin Tong Benevolent Society, Kowloon

Since 1880 成立

九龍樂善堂2024年度常務總理會



莫文韜主席

九龍樂善堂成立於1880年，乃本港歷史最悠久的慈善團體之一，服務香港逾144年，一直以「救災紓困、贈醫施藥、興學育才、安老培幼」為宗旨服務大眾。時至今日，樂善堂轄屬單位逾80多個，遍布港九新界，致力為大眾提供全面及優質的醫療、安老及社會福利等服務，為建設美好香港而努力。

2024年度常務總理會已於4月1日就職，本堂在祖國及特區政府支持下，會繼續發揮「關懷情真、樂善同行」之精神服務大眾。

九龍樂善堂2024年度常務總理會莫文韜主席的話

本人非常榮幸，得到各常務總理和同寅支持，獲選為2024年度九龍樂善堂主席，自知任重道遠，但本人相信是年度在祖國、各政府部門、善長和企業友好、常務總理團以及總辦事處和各單位團隊的共同努力下，定能推動更多適時及優質的惠民服務，幫助更多有需要人士，弘揚「關懷情真、樂善同行」的精神。

1. 扶貧方面，

- 本堂近年重點發展的過渡性房屋「樂屋」，持續推出新項目，包括與九龍建業合作的港島及九龍區唐樓住宅單位、與會德豐合作的大埔「樂善村」及彩虹彩興路「樂屋」，以上三個項目將於未來數月陸續完工及入伙，共提供逾1,660個單位，預計惠及逾5,000人；
- 另外，本堂支持房屋局推出「簡約公屋」，幫助弱勢社群；
- 支援民政及青年事務局的地區關愛隊，除了成立「龍城關愛隊」服務九龍城區市民，在各區民政事務處支持下，繼續派出跨專業團隊走訪各區作關愛隊隊員及義工培訓。

2. 社福服務方面，

- 支援少數族裔，推動社區種族共融，包括贊助九龍城民政事務處主辦的「龍城美食潑水『泰』繽紛」嘉年華活動；
- 本堂服務延伸至全港及灣區，包括繼續研究灣區養老服務，並將入駐深圳羅湖設置服務中心，為年青人及有意到灣區養老之長者提供資訊服務。

3. 醫療服務方面，

- 推行基層醫療服務，在賽馬會贊助下，於大埔區開設「藥健同心樂善堂社區藥房」，向大眾提供優質的藥劑服務及價格相宜的藥物；
- 獲溫文蕙副主席命名贊助港幣252萬元，在大埔區開設「樂善堂鄭溫文蕙醫療中心」，服務市民；
- 獲保安局禁毒處委託，推行「無毒新世代」2023-25學年小學禁毒教育計劃，提升小學生的抗毒意識。

4. 教育服務方面，

- 本堂在董祝漣副主席命名贊助港幣500萬元下，將於今年9月份在深水埗白田邨開設「樂善堂董清波幼稚園」，提供優質學習環境及學前教育；
- 並會繼續於轄屬學校推行STEAM教育及國安教育，培養學生成為愛港愛國的人才。

除以上項目外，本堂轄下義工組織「樂善之友」定期舉辦不同義工活動，關心社區，傳遞關愛。本人及常務總理會成員亦會陸續拜訪不同政府部門，加強合作交流，一同推出更多惠澤市民的服務。

本堂將持續優化現有各項服務，致力使更多有需要人士受惠。本人衷心感激祖國、政府各部門、各常務總理和本堂團隊的鼎力相助，將樂善堂善業發揚光大。

副主席



李培埗第一副主席



溫文蕙第二副主席



王紹基第三副主席 JP



董祝漣第四副主席

常務總理



李聖根司庫
2023年度主席



陳健平副司庫 BBS, JP
2022年度主席



彭志宏稽核 MH
2021年度主席



陳李玉佩副稽核 MH
2020年度主席



梁紹安常務總理 MH
2015年度主席



郭予宏常務總理 MH
2017年度主席



李聖滂常務總理 BBS
2018年度主席



董志鋒常務總理



黃影影常務總理 MH



鍾子權常務總理 MH



關嘉游常務總理



王鄭凱瑜常務總理



陳健邦常務總理



廖偉賢常務總理



施金堆常務總理



李敬恩常務總理



陳美燕常務總理

關懷情真

樂善同行



樂善堂網站



捐款網頁

地址：九龍城龍崗道61號

網站：www.loksintong.org



九龍樂善堂

捐款熱線：2382 1576